



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Фонд «Наше будущее» объявил о трансформации Конкурса проектов «Социальный предприниматель»

Фонд региональных социальных программ «Наше будущее» в 2021 году запускает сразу два Конкурса для социальных предпринимателей.

Решение о трансформации Конкурса проектов «Социальный предприниматель» связано с тем, что по итогам формирования реестра социальных предприятий за 2020 год Министерством экономического развития Российской Федерации были подготовлены предложения по перечню мер поддержки социальных предпринимателей, среди которых – предоставление льготных займов социальным предпринимателям через государственную систему микрофинансовых центров.

Главная цель трансформации Конкурса – содействие в решении наиболее острых и актуальных социальных и экологических проблем в следующих регионах:

- Астраханская область;
- Волгоградская область;
- Калининградская область;
- Нижегородская область;
- Пермский край;
- Республика Коми;
- Ханты-Мансийский автономный округ – Югра.

В рамках Конкурса социально преобразующих проектов «Социальный предприниматель» Фондом «Наше будущее» будут выдаваться беспроцентные займы проектам на сумму от 10 до 40 млн рублей (от 30 % от общего инвестиционного бюджета проекта) на приобретение недвижимости и оборудования сроком до 10 лет.

Конкурс социально-предпринимательских проектов «Социальный предприниматель» предполагает выдачу беспроцентных займов на сумму от 3 до 7 млн рублей сроком до 5 лет.

Заявки на оба Конкурса теперь подаются через региональных представителей Фонда «Наше будущее», контакты которых указаны на официальном сайте <http://www.nb-fund.ru/contacts/>

В связи с новыми правилами ранее отправленные заявки на Конкурс проектов «Социальный предприниматель» не рассматриваются.

Справочная информация о Фонде «Наше будущее»

Фонд региональных социальных программ «Наше будущее» (<http://nb-fund.ru/>) – первая организация, которая начала развивать социальное предпринимательство в России. Фонд был основан в 2007 году по инициативе крупного бизнесмена Вагита Алекперова и за годы своего существования стал одной из немногих организаций в мире, которая оказывает комплексную поддержку социальному бизнесу – от финансовой до консультационной.

В рамках Конкурса проектов «Социальный предприниматель» (<http://konkurs.nb-fund.ru/>) Фонд поддержал 255 проектов из 58 регионов на общую сумму 693,2 млн рублей. Финансирование выделяется в виде беспроцентных целевых займов.

Для помощи социальному бизнесу в выходе на широкий рынок Фонд совместно с компанией «ЛУКОЙЛ» в 2013 году запустил проект «Больше, чем покупка» (<http://непокупка.ru/>). С тех пор продукция социальных предпринимателей продается в мини-маркетах на заправочных станциях.

С 2014 года на базе Фонда работает Лаборатория социального предпринимательства (<http://lab-sp.ru/>), которая проводит вебинары и тематические курсы. Преподаватели Лаборатории – выдающиеся российские эксперты в области социального предпринимательства.

За вклад в развитие и продвижение социального предпринимательства Фонд вручает Премию «Импульс добра» (<http://impulsdobra.ru/>), которая присуждается социальным предпринимателям, представителям общественных организаций, руководителям государственных структур и профильных ведомств, журналистам, СМИ и высшим учебным заведениям России.

Также Фонд издает собственную и переводную литературу, ведет информационно-аналитический портал «Новый бизнес: социальное предпринимательство» (<http://nb-forum.ru/>), разрабатывает образовательные программы и законодательные инициативы в области социального предпринимательства, проводит форумы и слеты.